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令和６年 高島市議会 ３月定例会 閉会挨拶 

 令和６年３月２５日（月） 

それでは、令和６年 高島市議会 ３月定例会の閉会にあたりまして、

この機会に一言ごあいさつを申し上げます。 

まずは、去る２月２１日から本日までの間、ご提案申し上げました

令和６年度の当初予算案をはじめといたします多くの重要案件につ

きまして、慎重かつ熱心なご審議を賜り、いずれも原案どおり可決い

ただきましたことに対しまして厚くお礼を申し上げる次第でありま

す。 

とりわけ今定例会におきましては、現在の市政運営上の最重要課題

と位置付けております、新ごみ処理施設整備事業に関しましての令和

６年度当初予算案をはじめ、財産の取得に関する議案等を可決いただ

き、平成２６年に、現在廃止しております環境センターで発生したダ

イオキシン類が過去７年間にわたり基準値を超過していたのにも関

わらずその事実を隠ぺいした事案発覚後、様々な経緯をたどりながら、

実に１０年の歳月を経て、ようやく一歩踏み出す事ができることとな

り、関連議案の可決につなげていただきました議員同志の皆様には、

心からの感謝を申し上げます。本当にありがとうございました。 

今後におきましては、既に策定いたしました施設整備基本計画に基

づき、全体の事業スケジュール等も視野に入れながら、対象用地の取

得をはじめ、造成や施設の基本設計、さらには整備・運営事業者の選

定業務に取りかかりますとともに、懸案となっております搬入路の整

備に関する検討や、生活環境影響調査の継続実施に鋭意取り組んでま

いる所存であります。 

また同時に、泰山寺区様はもとより、周辺区・自治会の皆様に対し

ましても、より一層のご理解とご協力をいただけますように誠心誠意
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対応してまいりますので、市議会におかれましても、引き続きお力添

えを賜りますようお願い申し上げます。 

さて、本年の年始めの１月１日には、石川県能登半島地域におきま

してマグニチュード７．６、最大震度 ７の巨大地震が発生し「令和

６年能登半島地震」と命名される中で、現在までにお亡くなりになら

れた方が２４１名、建物被害は１１万棟に上り、発生から約３ヶ月が

経過している中で、今なお９千人を超える方々が避難所での生活を余

儀なくされておられる等、今後の復旧・復興も大変厳しい状況が伝え

られております。 

市といたしましても、発生直後から、市の消防本部からは緊急消防

援助隊への隊員派遣をはじめ、高島市民病院からは災害派遣医療チー

ム DMAT や災害看護支援ナースなど、現地の要請に応じた災害支援

活動を展開してきたところであります。 

また、２月に入りましてからは、避難所での健康相談支援をはじめ、

下水道管渠被害調査、或いは家屋被害認定調査、さらには給水支援活

動等にも市の職員を派遣し、復旧・復興活動に支援を行っているとこ

ろであり、４月以降につきましても、随時派遣を継続していくことと

しているところであります。 

そのよう中で、先週１９日には勤務時間終了後に課長級以上の全て

の管理職員を対象に、能登半島地震に対する支援活動の報告と、市の

防災対応についての研修会を開催いたしたところであります。 

報告に際しましては、市の消防本部から、現地での支援活動報告と

同時にその厳しい現場の状況が伝えられ、また、市民病院の DMAT

からは、医療活動の支援内容と同じく、現場の状況や課題等の報告が
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なされ、また市の各支援業務についても同様の報告を受けるとともに、

陸上自衛隊今津駐屯地ならびに航空自衛隊饗庭野分屯基地からもそ

の活動状況の報告をいただいたところであります。 

南海トラフ地震や琵琶湖西岸断層帯地震等のリスクが顕在化する

中で、支援活動に参加した職員一同からその貴重な報告を受け、被災

現場の厳しい状況を共有するとともに、防災体制のさらなる強化に向

けましての意を一つにすることに繋げたところであり、市議会におか

れましても、今後の市の防災体制のより一層の充実強化にご理解とご

協力を賜りますよう、改めてお願い申し上げる次第であります。 

最後になりましたが、先程ご挨拶いただきました髙山病院事業管理

者におかれましては、平成２４年４月からの１２年間、病院事業管理

者や病院長として、地域の中核拠点病院としての高島市民病院の経営

改革や様々な運営の改善にご尽力を賜り、この場をお借りしまして心

から感謝を申し上げます。本当にありがとうございました。 

新年度からは、訪問看護ステーションを病院事業に経営統合し、よ

り一層市民の皆様からのご期待に応えられますよう取り組んで参る

所存であり、髙山様におかれましては、これまでの豊富なご経験や専

門的な見地等から、引き続きご指導を賜れればと考えている次第であ

ります。 

結びになりますが、本日ご議決いただきました令和６年度当初予算

に計上の各施策につきまして、今後も全職員が一丸となってその推進

に取り組んでまいる所存であり、市議会議員の皆さまにおかれまして

も、更なる市政の発展に、より一層のご協力を賜りますことをお願い

申し上げ、高島市議会３月定例会の閉会にあたりましてのごあいさつ

とさせていただきます。 

本当にありがとうございました。 


